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A Tiszatáj Alapítvány kuratóriuma immár ötödik alkalommal 
döntött a Tiszatáj-djakxoi. A kuratórium egyhangúan Sándor Iván író-
nak és Utassy József költőnek adományozta a díjat. Sándor Iván másfél 
évtizede szerzője lapunknak, fontos esszéket publikált nálunk, regényei-
ből is többször közöl tünk részleteket. A századvég alapkérdéseinek 
tisztázásában a Tiszatáj kitűnő szellemi partnerre talált Sándor Ivánban. 
Utassy József kö l tő i pályája folyóiratunkban indult 1968-ban. Azóta 
nagy versek sorával bizonyította egy költői magatartás változatlan hite-
lességét. Sándor Iván munkásságát Olasz Sándor, Utassy Józsefét Annus 
József méltatta azon az ünnepségen, amelyet a Tiszatáj megjelenésének 
50. évfordulója alkalmából rendezett az alapítvány. 

* 
1997. március 7-én Lehmann István, a Csongrád Megyei Közgyűlés 

elnöke köszöntötte a Tiszatájt, s lapunkat Csongrád Megye Emlék-
érmével tüntette ki. A megyeháza épületében rendezett ünnepségen dr. 
Szalay István, Szeged Megyei Jogú Város polgármestere az önkormány-
zat és a város polgárai nevében üdvözölte a Tiszatájt . A műsorban Do-
bos Kati és Flórián Antal színművészek, valamint a Liszt Ferenc Zenemű-
vészeti Főiskola növendékei működtek közre. Ugyanezen a napon a Kass 
Galériában folyóirat-történeti kiállítás nyílt Annus Gábor szerkesztő és 
Kass János grafikusművész rendezésében. A kiállítást Annus József író 
nyitotta meg. A Somogyi-könyvtárban Monostori Imre irodalomtörté-
nész mutatta be Gyuris György „A Tiszatáj fél évszázada" c. könyvét . 

A Dugonics Társaság a Tiszatáj félévszázados jubileuma jegyében 
február 25-én, a szegedi Városháza dísztermében rendezett ülést, ame-
lyen Gyuris György és Olasz Sándor tartott előadást. Ugyancsak ők 
voltak az előadói annak a Tiszatáj-estnek, mely a szabadkai Városi 
Könyvtárban volt március 14-én. 

Gyuris György: A Tiszatáj fél évszázada c. könyve megrendelhető 
a Tiszatáj szerkesztőségében postán vagy telefonon (250 Ft + postakölts.). 

Májusi számunk tartalmából: 
CSÍKI LÁSZLÓ, KISS A N N A , LÁSZLÓFFY ALADÁR, 

SZEPESI ATTILA versei, 
KÁLNAY ADÉL novellája, TŐZSÉR ÁRPÁD esszéje Hamvas Béláról 

Új regénykorszakf Ezredvégi gondolatok a regényről. 
A Tiszatáj körkérdésére válaszol: Csányi Erzsébet, Márton László, 

Sándor Iván, Szilasi László és T h o m k a Beáta. 

Diákmelléklet : VADAI ISTVÁN Tandori Dezsőről . 




